



Во Дворце культуры «Кочегарка» прошел II межрегиональный конкурс «Звезда Востока». Организаторы (администрация ДК «Кочегарка» и руководитель коллектива восточного танца «Айна» С. Спицина) задумали проведение конкурса в целях популяризации танца живота как одного из видов содержательного досуга для детей, молодежи и взрослых.

Как рассказала художественный руководитель ДК «Кочегарка» Елена Воронина, в конкурсе приняли участие 15 коллективов из городов: Донецк, Енакиево, Димитрово, Дзержинск, Артемовск, Северодонецк, Горняк, Горловка, Белозерское. 150 участниц боролись за призовые места конкурса. Победители получили медали, кубки, подарки от спонсоров.

Приятным подарком для зрителей и конкурсантов было выступление группы капоэйра Dende Ukraine (г. Горловка, руководитель Никита Беленький) и Лауреата Международных и Всеукраинских конкурсов танца живота Дарьи Спицыной (г. Горловка, солистка коллектива восточного танца «Айна» ДК «Кочегарка»).

"Горловский Медиа Портал"